



# ДЕПУТАТ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

вул. В. Винниченка, 18, м. Львів, 79008, Україна

тел. № \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_

від " \_\_\_\_\_ "

201 \_\_\_\_ р.

**В.о. голови Львівської  
обласної ради  
Юрію Холоду**

## **Звіт про відрядження**

З 01 до 11 липня 2024 року відповідно до розпорядження про моє відрядження від 25 червня 2024 року №58-рєв-24 з робочим візитом відвідав місто Подгайська (Словаччина), де взяв участь в засіданні круглого столу з питань розвитку міжсекторальної та міжнародної праці для сталих цілей регіонального розвитку, організованого Європейським інститутом подальшої освіти в особі президента Йозефа Затька, засновника Українсько-словацького центру співпраці, Президента асоціації піротехніків Словаччини.

У перший день робочого візиту - 02 липня 2024 року відбулось засідання круглого столу з питань розвитку міжсекторальної та міжнародної праці для сталих цілей регіонального розвитку. Засідання пройшло успішно та ознаменувалось нагородженням п.Йозефа Затько почесною відзнакою Львівської обласної ради «XXX РОКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ» за вагомий особистий внесок у розвиток українсько-словацьких відносин та значну підтримку України.

03 липня 2024 року Президентом інституту подальшої освіти Йозефом Затько була організована поїздка до столиці Словаччини Братислави. Під час подорожі відвідали найвищий законодавчий орган країни Народну раду Словацької республіки, орган, який ухвалює закони, приймає державний бюджет, формує склад і структуру уряду, ініціює всенародні референдуми, схвалює договори про приєднання до міждержавних союзів. Відвідали засідання робочої групи з гуманітарних питань.

04 липня 2024 року провів робочу зустріч з керівництвом міста Подгайська.

05 липня 2024 року провів зустріч з мером міста Нове Замки Отокаром Клеїном та депутатами ради. В процесі спілкування були обговорені питання



Львівська обласна рада  
№Д-17вн\*-171 від 15.07.2024



організаційно-правової, матеріальної і фінансової основи місцевого самоврядування Словаччини.

08 липня 2024 року провів робочу поїздку до курортного міста Дудінце. В поїздку була включена зустріч з мером міста, з посадовими особами місцевого самоврядування. Під час екскурсії курортом відбулось спілкування з заступником генерального директора курорту п.Константином. В другій половині дня відбулась зустріч з українськими лікарями, які працюють в системі охорони здоров'я курортного міста.

09 липня 2024 року як член поліцейської комісії Департаменту патрульної поліції України провів робочу зустріч з начальником поліції Кальна над Гроном Францішек Бокрошом. Темою діалогу було вивчення досвіду, форм та методів роботи поліції Словаччини. Головним акцентом розмови була профілактика та запобігання дорожньо-транспортних пригод, використання новітніх технологій в роботі поліції, зокрема – засобів автоматичної фіксації правопорушень . Обговорювалось питання можливості обміну делегаціями правоохоронних органів двох держав – України та Словаччини з метою вивчення досвіду колег щодо профілактики аварійності на автошляхах.

10 липня 2024 року провів зустрічі з представником бізнесу міста Левіце п.Юраєм Газушею, а також з українськими бізнесменами, які на даний час працюють в Словаччині.

На всіх проведених зустрічах та перемовинах піднімалось питання співпраці України і Словаччини у сфері бізнесу, освіти, науки, економіки, Доводилась до аудиторії інформація про сьогодення та реальний стан справ в Україні в умовах повномасштабного вторгнення Росії. Обговорювалась тема можливої реальної фінансової допомоги та підтримки зі сторони словацької держави та бізнесу .

В результаті робочих зустрічей був розроблений та затверджений проект програми подальшої українсько - словацької співпраці з розвитку міжсекторальної та міжнародної праці для сталих цілей регіонального розвитку. Початком договірних відносин стали усні домовленості про подальшу українсько - словацьку співпрацю та фінансову допомогу і підтримку з боку Словаччини.

Фотопідтвердження участі у зазначених вище заходах додаю.

Депутат обласної ради



Мазур Юрій